
Prohlášení o přístupnosti 

Společnost Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. se zavazuje k zpřístupnění své internetové 

stránky www.scvk.cz v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a 

mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o 

změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Toto prohlášení o přístupnosti se 

vztahuje na internetovou stránku www.scvk.cz. 

Stav souladu 

Tato internetová stránka je v souladu s EN 301 549 V2 1.2 a standardem WCAG 2.1. 

Informace prezentované v jiných formátech 

Na internetových stránkách jsou informace nabízeny i v následující podobě a formátech: 

• Dokumenty ve formátu PDF; 

• Ilustrační obrázky ve formátu náhledu a detailu ve formátu JPG s textovou alternativou. 

Vypracování tohoto prohlášení o přístupnosti 

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 12.12.2024. 

Toto prohlášení bylo vypracováno dle metodického pokynu MVČR k příslušnému zákonu na základě 

posouzení od společnosti VIZUS.CZ s.r.o. 

Zpětná vazba a kontaktní údaje 

Zpětnou vazbu, náměty či informace o problémech při zobrazovaní této stránky, stejně jako případné 

dotazy, návrhy nebo připomínky týkající se obsahu internetové stránky či důvodného podezření, že 

internetová stránka nesplňuje požadavky zákona č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek 

a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o 

změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, včetně možnosti podat podnět vůči 

příslušným státním orgánům, můžete směřovat na níže uvedený kontakt: 

Iveta Kardianová, ředitelka komunikace a marketingu, info@scvk.cz 

Postupy pro prosazování práva 

Kontrolu plnění povinností stanovených zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek 

a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o 

změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, stejně jako sledování, zda internetové 

stránky a mobilní aplikace spravované povinnými subjekty splňují požadavky uvedeného zákona, 

vykonává Ministerstvo vnitra ČR. 

Kontaktní údaje příslušného orgánu pro prosazování práva: 

Ministerstvo vnitra odbor eGovernmentu náměstí Hrdinů 1634/3 140 21 Praha 4 e-mail: 

pristupnost@mvcr.cz 


